

Znak sprawy: PIGK.271.4.2019

1. Wykonawcy – uczestnicy postępowania PIGK.271.4.2019
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ. PIGK.271.4.2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 01.03.2019 r. dotyczące treści PIGK.271.4.2019 pn. Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji w okresie od 01.04.2019 r. do 31.03.2020 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy zawierające pytanie dotyczące treści SIWZ udzielam wyjaśnień przekazując treść pytania z dnia 01.03.2019 r. przesłanego przez Wykonawcę i wyjaśnień Zamawiającego Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu.

Odpowiedzi na pytania

#### **Pytanie 1**

W związku z planowanym przystąpieniem do przetargu na kompleksową dostawę energii elektrycznej, przesyłam uwagi do wzoru umowy:

W związku z tym, iż są to czynności, za które odpowiedzialność ponosi OSD, wnioskujemy o wykreślenie z umowy następujących punktów w Paragrafie 10 Umowy:

Obsługa/Standardy jakościowe/Bonifikaty

§10

1. Wykonawca zobowiązuje się zapewnić standardy jakościowe obsługi, w tym zapewnić:

- 1) przyjmowanie od Odbiorców, przez całą dobę, zgłoszeń i reklamacji dotyczących dostarczania energii elektrycznej z sieci ,
- 2) bezzwłoczne przystąpienie do usuwania zakłóceń w dostarczaniu energii elektrycznej spowodowane nieprawidłową pracą sieci ,
- 3) powiadomienie Odbiorców o terminach i czasie planowanych przerw w dostarczaniu energii elektrycznej z wyprzedzeniem na co najmniej 7 dni przed dniem rozpoczęcia przerwy.

#### **Odpowiedź na pytanie 1**

Zamawiający dokonuje zmiany treści §10 ust. 1, który otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się zapewnić standardy jakościowe obsługi, w tym zapewnić przyjmowanie od Odbiorców, przez całą dobę, zgłoszeń i reklamacji dotyczących dostarczania energii elektrycznej z sieci.”

**BURMISTRZ**  
*Stanisław Kuryłło*